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ATA DA SESSÃO ORDíNARIA
DA CÂMENA MUNíCíPAL DE
CARACARAÍ.AN. PLENARÍO
JOAO ROGÉLIO SCHIJERTZ
EM ONZE DE JULHO DE DOíS
MLEWNTEEUM.

As dezoito horas do dia 12 de Julho de dois mil e vinte e um, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da22" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José

Nogueira de úorais, QUê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o senhor

preãidente convidou o vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos para assumir a

2o secretaria e que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedesse a ,eiificação de quórum, estando presentes os vereadores. Francisco

Êdinardo Teixeira, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos,

José Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Valdemar Ferreira Lima

Neto, Va-ldema,r Januário dos Santos Júnior. O Senhor presidente solicitou o

priméiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada

em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos

vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador para o

uso da tribuna, o sen'hor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos

tempo regimental. O vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos solicitou que

orri5" õ pbnário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os

trabalhos o senhor'presidente solicitou ao 2o secretário que fizesse a segunda

chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando

como no início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a leitura da matériapara ordem do dia. Não havendo matéria para ordem do

dia. pASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Fez o uso da palavra o ver. Valdemar

Ferreira de Lima Neto, disse que quando retornassem do recesso deu a sugestão

para que os colegas vereadores se aproximassem mais, para poder ter mais união na

casa entre todos-os vereadores, e assim poder fazer um bom trabalho pelo Município

de Caraca raí. F9z o uso da palavra o Ver. Jaílson Max Fernandes dos Santos

disse que ouvindo atentamente o vereador Valdemar Ferreira de Lima Neto,

concorda plenamente com as palavras dele e que deveriam mesmo fazer alguma

coisa em conjunto para visar a Câmara Municipal de Caracaraí, não a prefeitura. E

logo em segúid" explicou sobre o mesmo. Fez o uso da palavra o Ver. José

Nõgueira dã Morais e disse que o vereador Valdemar Ferreira de Lima Neto tem

,.iáo, pois nenhum vereadordesta casa legislativa são inimigos um do outro, e sim

prr."iro, que devem sempre se respeitar. Acrescentou sua fala dizendo que seria

muito bom ter essa união entre os colegas vereadores, e também discutir apenas o

que é bom para o Município de Caracaiaí . Fez o uso da palavra o Ver. lsmael da

Silva Sousa disse que está grato a Deus pela oportunidade de estarem compondo

ãsta casa Legislativa. Logo em seguida, disse que faz das palavras dos vereadores

que.antecedãram as dele. Passãndo para explicações pes§o?iq.' O vereador

úaldêmar Ferreira de Lima Neto, fez o uso da palavra e disse que agora os colegas

vereadores depois de alguns meses já sabem como ele é. Logo apos,,agradeceu aqs

funcionários da casa. g nao havendo mais nada a tratar, em norne de'Dbus o Senhor
presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente' sessãO. Eu, JOSE
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NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata quê após ser lida,

discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João

Rogélio Schuertz, em 12 de Julho de dois mil e vinte e um'
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